

**Анотація вибіркової навчальної дисципліни
КУЛЬТУРА ПУБЛІЧНОГО ВИСТУПУ**

Шифр навчальної дисципліни	ВК.PhD.2
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-науковою програмою загальних та фахових компетентностей серед здобувачів наукового ступеня доктора філософії.</p> <p>Зміст навчальної дисципліни за темами</p> <p>Тема 1. Загальні положення про публічний виступ та його види. Класифікація публічних виступів. Елементи виступу, які сприяють його успішності. Мовлення як засіб досягнення успіху при виступі, поза, жести, міміка оратора.</p> <p>Тема 2. Підготовка до виступу, як головна передумова успіху публічного виступу. Основні етапи підготовки тексту промови до виступу. Риторичний аспект публічного мовлення.</p> <p>Тема 3. Мовленнєва діяльність публічної особи. Суть і культура публічного спілкування. Культура ведення суперечки. Особливості проведення дискусії.</p> <p>Тема 4. Оратор і вимоги до нього. Оратор і аудиторія. Партнерський діалог. Діалогічне красномовство: дискусія, полеміка, диспут, спір.</p> <p>Тема 5. Основи ведення дебатів. Основи полемічної майстерності. Майстерність ділової бесіди. Дебати.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Лінгвістичні компетентності: лексична, граматична, семантична;</p> <p>Соціокультурні компетентності: країнознавча, лінгвокраїнознавча, соціолінгвістична;</p> <p>Міжкультурні компетентності: уміння одержувати та інтерпретувати професійну інформацію з іноземних джерел, оволодіння елементами усного перекладу інформації іноземною мовою в процесі ділових контактів, ділових зустрічей, тощо,</p> <p>Фахові компетентності: здатність працювати в міжнародному контексті.</p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Володіння іноземною мовою на рівні B2 згідно з Загальноєвропейськими стандартами; і/або задовільний обсяг знань, умінь і навичок з англійської мови, які передбачені вимогами освітньо-наукової програми третього рівня вищої освіти.
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	Кафедра української та іноземних мов
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	старший викладач Бардіна Л.М.
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.